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■科学：お酢と、ある“粉”を混ぜると風船が膨らむ！？　　■工学：強い建物を作ろう！ｼｪｰﾋﾞﾝｸﾞｸﾘｰﾑで実験
代表は外資証券会社に勤める二児の母親。金融業界はデジタル化が最も早く進む業界の一つ。膨大で複雑な情報（経済指標など）の処理もコンピューターが行い、人間の活躍する場が限られてしまう。そんな世界で、これから身につけておくべきことは何か。これからのグローバル＆AI時代を生き抜く子供を育てる教室をオープンしました。
ぜひ貴番組、貴紙にて取材の程、よろしくお願いいたします。
１．ターゲット　「東京都港区近辺に住む又は働いている親で子供に遊びながら学んで欲しいと思っている親」
ピクシーアカデミーでは教科書やドリル等は使いません。実験や工作、読書やお絵かき等を通して子供達が遊びながらSTEAM（理数系）を学ぶ習い事教室です。幼児期に最適な方法（遊び）で子供達に学ぶ事が楽しい事を知ってもらい、将来絶対必要な知識である数学、テクノロジー、英語等に対して苦手意識等を持たないようにアプローチします。
２．コンセプト　「疑問」　×　「自分でやってみる」　
最も大事なことは、子どもが作業の過程に積極的に関わることです。「言うだけでは忘れてしまう。教えれば覚えるが、参加させれば、学ぶ」アメリカで最も偉大な政治家の一人といわれるベンジャミン・フランクリンの言葉に共感する考えです。何でも自分でやりたい！という幼児期に「なぜなのか？どうなるのか？」という疑問をぶつけ、自分で試して解明させるのがプログラムの大きな特徴です。
３．強み　「STEAM最先端の米国の名門スタンフォード大学教授らが作るプログラム」
スタンフォード大学の現役講師が代表を務めるSKYLABOが、当教室のためだけに作ったオリジナルのプログラムを使用しています。ここでしか受けることのできないカリキュラムです。
４．リリースのポイント３つ
① 名門スタンフォード大学の講師らによるオリジナルのSTEAMプログラムが英語で受けられる、唯一の教室。
② 教室の代表は外資証券会社に勤めるワーキングマザー。他の働く家庭を応援したいと立ち上げた教室。
③ 英語「を」学ぶではなく英語「で」学ぶ。忙しい家庭の一石二鳥の習い事。
５．目標・夢
私と主人の両方が共働きで、子供達を保育園に預けています。やっとの事で入れた保育園は楽しんでいるのですが、他の幼稚園やインターナショナルスクールに通っているお友達と比べて、勉強面等で物足りない！と感じてしまう事が多いです。

そこで、良い習い事は無いかなと探したところ、受験対策等の習い事は多かったのですが、今からのAI＆グローバル化が進む中で生きていく子供達にもっと「自分で考える力」や「英語力」を身につけて欲しいと思い、幼児英語STEAM教室を立ち上げました。
	＜お問合せ先＞
Pixi Academy　広報担当：武井（たけい）

電話：03-4405-5141　（携帯：）

	Email: contact@pixiacademy.com
Webサイト：https://www.pixiacademy.com/
住所：〒106-0045　東京都港区麻布十番2-4-15 4F

	

	＜参考資料＞
代表者の経歴：石橋　千明美　（いしばし　ちあみ）
最終学歴
2003年9月　上智大学比較文化学部　卒業

職務経歴
2001年　家庭教師のトライで教師の採用と生徒と教師のマッチング業務を担当

2002年　英会話のNOVAで受け付け、宣伝業務を担当

2004年4月　ドレスナー証券　入社　（現コメルツ証券）

2004年3月　ドレスナー証券　退社

2007年4月　ゴールドマンサックス証券　入社

現在に至る
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キャッチコピー：次世代の習い事！これからの子どもには絶対必要になるSTEAMとは？


商品・サービス：日本初米国名門スタンフォード大学の先生が作る本格未就学児専門STEAM（理数系）クラス。


説明文：「STEAM」を知らない奴に5年後はないとまで言われるSTEAM。未就学児が科学実験や工作等を通じて遊びながら理科、テクノロジー、工学、アート、数学を学ぶ。全てのクラスは英語で行われ、グローバル＆AIの時代を生き抜く子供を育てる。
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